



# 小记者首批招募爆满,有你吗?

## 响应号召全城招募继续进行 扩招至200名,延期至9月30日



本报记者 董梦婕

齐鲁晚报未来小记者招募消息见报后,短短二十天就有百余名孩子递交“简历”,应广大家长和孩子的要求,齐鲁晚报未来小记者事业中心决定扩招首轮小记者报名人数至200人,时间延期至2015年9月30日,想要成为精英小记者增长见识的孩子们可以继续报名啦,本报将不定期组织活动为小记者们搭建更广阔的社会实践和学习平台。

## 报名火了 已有百余名孩子递交“简历”

自本报发出招募齐鲁晚报首批未来小记者征集令后,得到不少家长和孩子的关注,报名踊跃,短短二十天,小记者报名人数就已突破百人,远超预期招募人数。目前,虽然齐鲁晚报未来小记者报名工作已接近尾声,但是,每天仍有不少家长赶来报名,同时还陆续接到

一些家长的报名电话希望延长报名时间。

“首批就招100个小记者太少了,应该给更多孩子参加的机会,俺小区有好几个家长都想给孩子报名齐鲁晚报未来小记者,明天还能报不?”10日15时许,在建材市场工作的周女士赶到报社为一双儿女报名参加

加齐鲁晚报未来小记者时说。

同样来为孩子报名小记者的郑爽则是带着任务来的,除了为自己孩子报名参加小记者,还想为两名同事的孩子报名。“再给我两张报名表吧,俩同事听说我今天来给孩子报名小记者,就让我也帮她们的孩子报上,照片都带来了。”郑爽说,在报纸上看

到招募信息后,孩子很乐意参加,如果没能赶上末班车为孩子报上名,他一定会难过。

前来为孩子报名小记者的家长纷纷纷纷表示,加入小记者团对孩子是个非常好的锻炼,希望孩子加入这个团队后,能得到全面的提升,能更加健康快乐地成长。

## 喜讯来啦 将扩招至200人并延期至9月底

为了给更多热爱小记者活动的孩子多一个参与机会,齐鲁晚报未来小记者事业中心决定响应广大家长的号召,首轮精英小记者招募人数扩招至200人,报名时间延期至2015年9月30日。还未来得及给孩子报名的家长别再错

过啦。

首轮招募条件不变,面对菏泽城区的5到15岁的中小学生,要求孩子自愿参加,有一定的兴趣爱好,有一定动手能力。本报将不定期为齐鲁晚报未来小记者精心策划一系列丰富快乐、增长知识的兴趣活

动,让小记者们广泛接触社会,感受不一样的社会体验,开阔视野,增长见识,丰富阅历。从而提高中小学生的独立观察、思考、写作和社会实践能力。

对小记者有兴趣的孩子,家长可在报名期间内,携带孩

子两张2寸照片到中华路300号凯瑞国际10楼齐鲁晚报·今日菏泽新闻中心报名,本报将根据报名情况,择期择优进行海选,海选时间另行通知。具体事宜可咨询报名联系人:董老师、秦老师,报名电话:13561355061,13905306520。

## 唱响四德歌 传递新风尚

菏泽市农村信用社深入开展“四德”教育建设,颂扬爱德、诚德、孝德、仁德的精神品质,引导员工自觉践行社会主义核心价值观。为了组织参加市委宣传部主办的四德歌曲歌咏比赛活动,该信用社选拔62名员工组成合唱团队伍,并选择《四德歌曲》《永远跟党走》两首歌曲作为参赛曲目。

霍学栋 张富贵  
摄影报道



## 晓妈育儿日记之二

# 好好说话,正面表达爱

“把你的饼给我吃吧!”“妈妈好还是奶奶好?”“别找我,找你爸爸去吧!”“你怎么这么多事儿!再不听话就不要你了!”这几句话熟悉吗?仔细回想,这是不是自己童年的噩梦?可又有多少家长忍不住对自己的孩子脱口而出,很多时候,还以“爱”的名义,而且丝毫没有觉得不妥,反复地说。

含蓄似乎是中国人的国民特质和集体潜意识,我们太不习惯说出“我爱你”,更不习惯用抚摸、拥抱、亲吻等肢体语言来表达对彼此的喜爱。相反,话中带

刺、挖苦、抱怨、没有耐心是与最亲近的人相处的常见方式,正面表达反而成了一种难事。

当孩子长到两岁左右,语言能力开始快速发展,除了哭喊,孩子发展出越来越多的表达方式,而伴随着语言发展,幼儿开始与外在世界慢慢分开,不再混沌一片,有了“我”的意识的萌芽,同时开始快速地感知学习成年人的相处方式。

说话是很重要的一种,而幼儿的词汇来源,说话语气、习惯性用语来自哪里?家庭。当成年人不愿用语言表达爱,而毫不犹

豫地把责难和憎恶挂在嘴边,孩子能学会什么样的表达方式?或许是攻击,或许是逃避,但首要的,是对自己的不认可,成年人的世界里,我们知道在开玩笑或只是吓唬,但孩子的直观感受却是:妈妈不喜欢我了,我不好了。

当他/她不认可自己的时候,就无法建立安全的自尊,而这几乎是一个人的性格基石,当基石不牢固时,性格大厦如何稳固不出问题呢?很多家长想当然地认为,直接对孩子说“把你的饼给我吃吧”是在告诉孩子要有分享意识,不能独占,但却忘

了,孩子要先知道“爱自己”这件事,体会到“爱”和“分享”是快乐的事,才能“爱别人”、“懂分享”。

试想下,如果你很饿,等一锅红烧肉等了两个多小时,刚吃上一口就有个人粗暴地要把你面前的盘子端走,还美其名曰“你要懂得分享”,是不是很生气?或刚买了个新衣服,正在试穿,别人就冲过来要把它脱掉,说“让我先穿两天”,是不是觉得那人很没有礼貌?

我们常说以己度人,这个“人”包括成年人,但更应包括年幼的孩子。



## 双眼皮 快到碗里来

双眼皮手术越来越受欢迎,而眼睛又是我们的心灵之窗,一双漂亮的眼睛会给人眼前一亮的感觉,下面我们就来看看双眼皮的作用有多大!

### 作用一:

双眼皮的人比单眼皮的人看起来更有精神,这是没有任何异议的。男人们的女神和女人们的男神绝大部分都是双眼皮的,一双双眼皮,绝对能给你增色不少。

### 作用二:

有双眼皮的人比没有双眼皮的人能轻而易举的把眼皮上的妆容做出更强层次的效果,让你眼睛深沉含蓄有魅力。

### 作用三:

双眼皮可以减少皮肤的提拉,从而减少抬头纹的产生。

### 作用四:

眼睑皮肤松弛缺乏弹性的眼睛比人体其他地方有更夸大衰老的感觉。在做重睑成形手术时,可将过剩的皮肤除掉,那么,就可以一举将气色不佳或早衰的感觉消除。一个人无法抵抗无情的衰老降临,然而美容手术却可移动衰老的起点。

### 作用五:

双眼皮既能使人的眼裂启开得更大,又能使睫毛上翘,使眼在面部的美学关系中显得更匀称、协调、动人,同时,有双眼皮的人,不论是自然生成的或是经手术来的,都不会有倒睫毛的现象。睫毛一般都可以清楚的显现在外,要刷睫毛也是轻而易举的事。

菏泽韩美医学整形  
十年店庆 四重大礼  
美丽热线: 0530-5811199  
地址: 菏泽市中华西路西关体育场南门西200米路北

